

## Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

k materiálu **Monitorovacia správa programového rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja k 30.6.2018**

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akcept. / Neakcept.	Zapracov. /Nezapracov.
<b>Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva</b>	Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí odporúča Zastupiteľstvu BSK uvedený materiál prerokovať a schváliť.	Prítomní: 13 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 3 (Buzáš, Hrehorová, Poláchová) Nehlasoval: 0		
<b>Komisia majetku, investícií a VO</b>	Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania materiál berie na vedomie a odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál.	Prítomní: 6 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
<b>Komisia dopravy</b>	Komisia dopravy odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a zobrať na vedomie v predloženej podobe..	Prítomní: 9 Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
<b>Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu</b>	KEZRSaCR po prerokovaní berie materiál na vedomie a odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál v predloženej podobe.	Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
<b>Komisia kultúry</b>	Komisia berie návrh na vedomie a odporúča ho predložiť na rokovanie Z BSK	Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
<b>Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania</b>	Komisia ŽP, RR a ÚP odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a zobrať na vedomie v predloženej podobe.	Prítomní: 6 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
<b>Komisia školstva, športu a mládeže</b>	Komisia školstva, mládeže a športu odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a vziať ho na vedomie v predloženej podobe.	Prítomní: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
<b>Finančná komisia</b>	Finančná komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a zobrať na vedomie v predloženej podobe.	Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		